

■拍攝時，心悠跟導師學習粵劇。



拍鬼片當日無上香

彭順家輝

唔識嘢



■大馬天氣炎熱，不用埋位時，家輝與心悠都有專人張傘。
■家輝要求甚高，單是拍和心悠的一段文戲都重拍了八次。



■彭順突然現身探班，家輝笑稱對方來收陀地。

香港文匯報訊(記者植植)身在大馬路為張家輝拍攝新片《孟蘭神功》的劉心悠前日首日開工。因天氣炎熱，攝製組為心悠安排了張傘、撥扇及抹汗的工作人員，她笑指自己如「皇太后」般。首次執導的家輝要求甚高，單是拍和心悠的一段文戲都重拍了八次，難怪連突然現身探班的導演彭順也笑家輝當日無上香，難怪重拍八次，如有上香兩次就拍完。

前天《孟蘭神功》拍攝期間來了位神秘嘉賓，就是家輝好友導演彭順突然現身探班，家輝笑稱對方來收「保護費」，並笑說：「一陣界封利是他就走」。彭順說：「馬來亞是我的家，我的太太李心潔及因因也在這兒。家輝來我的地頭拍戲，我是來提點他，拍鬼片要每天上香，你今天有上香嗎？」家輝聞言回應：「昨天上了。」彭順大笑稱：「無上香，難怪要重拍八次，有上香兩次拍完啦！」彭順又坦言：「有點妒忌家輝，因為他找到投資者拍港產地鬼片，現在很少投資者會拍這題材。自己亦有點技癢，希望可以

再拍港產地鬼片這樣的題材。」
心悠獲優待似皇太后
劉心悠在戲中有粵劇演出，為使拍攝時形神俱似，家輝早於入組前已安排她跟導師學習。對於不用埋位時，攝製組安排專人服侍，心悠笑稱：「我做了皇太后。今次與媽媽一起來，因經常外出拍戲，發覺這方法最好，可增加與家人相處時間。」心悠又透露因為上一部電影是說普通話，今次是廣東話，現在要適應轉頻道免得用普通話說對白外，會專注自己及對手的演出。

小白仔林慧倩出攝影集

香港文匯報訊(記者植植)白健恩(小白)一向充滿陽光活力，其健康形象獲酒樓垂青，邀請他和師妹林慧倩(Giselle)一起拍攝廣告。昨日小白和林慧倩一同出席下水禮活動，一向身形甚壯的小白以短褲上陣，大騷38吋胸肌。問到今年不少男模推出寫真，他可有考慮？小白說：「我希望再操練一點才顯『身手』，我見好多男模都好大隻，現在自己胸肌38吋，希望可以有40吋。」

兩人在拍攝前當然先行熱身，舉行下水禮後，便進行拍攝，拍攝會分別在泳池、健身室內進行，兩人一向有做運動的習慣，所以絕對難不到他們，反而師妹表示由於要穿泳衣，所以這兩天都在節食中。小白當然沒有這煩惱，烈日當空下小白塗上太陽油大騷肌肉。小白非常愛護師妹Giselle，雖然Giselle擁有圓潤身形，小白經常安慰說男性多數喜歡

有肉地的女仔，因為這些女仔看起來比較有福氣及可以給人開心的感覺。小白又透露將與Giselle推出講述兩性的攝影集，並希望在廁所取景，因為自己最愛在「便便」時靈感，認為廁所是靈感來源。



■小白將與Giselle推出攝影集。

■小白大騷38吋胸肌。

蔣怡阻老公產房跟拍

香港文匯報訊(記者吳文釗)將為人母的蔣怡昨日出席有線真人騷節目《蔣怡前4後6狂想曲》宣傳活動，在生育前最後一次公開露面，大會送上以尿片砌成的禮物給她，其中蜜蜂造型公仔，代表蔣怡已替女兒改乳名做「嗡嗡」。蔣怡透露懷胎快有9個月，女兒乳名也是由她改的，她說：「一直未想到改名，但和朋友傾偈時，他們都提議叫『嗡嗡』，現在與胎中女兒傾偈也會叫她嗡嗡。」

蔣怡希望女兒出世後不要太靚女，她解釋道：「個個都讚她靚不太好，怕小朋友只知道靚，我細個時從來不覺得自己靚。」香港父母一直緊張子女教育，蔣怡表示會交給老公負責，因她不熟悉香港教育制度，只想女兒將來

不會在壓力下讀書。問到老公翁狄森是否比她緊張？蔣怡笑道：「是啊。男仔通常比較緊張，他一定會陪我入產房，但我不想他拍照和錄影，因我怕職業病到時只會顧住望鏡頭笑。」



■蔣怡表示已替女兒改乳名做「嗡嗡」。

彭丹將與賓艾佛力合作

香港文匯報訊 彭丹首次執導的電影《南泥灣》雖票房失利，不過卻引來美國製作人垂青，邀請她為中美合作的抗日片《B29情緣》擔任中方導演，影片預計明年開拍，上月彭丹更專程飛到美國與製片及編劇開會，而美方導演為執導《救參任務》的賓艾佛力。說到演員方面，美方屬意找畢比特及湯漢斯等，而女主角則屬意章子怡、周迅及湯唯等出演。

丹丹說：「B29是抗日時期的轟炸機型號，而電影是講述美國飛虎隊援華的故事，故影片將於中、美包括桂林、成都、洛磯山及紐約取景，而投資額為八千萬美元。(你會參與演出)不會了。」

在開拍《B29》前，丹丹本月將再執導動漫電影《家有神



■彭丹透露本月將再執導動漫電影《家有神B》。

黃百鳴處男下海代言產品

香港文匯報訊 從影三十多年首次代言產品的黃百鳴為茶品牌擔任亞洲區代言人，他十分稱職地不斷大讚品牌的效用，早前更特地飛到馬來西亞的沉香園了解產品。問到他首次「下海」的代言酬勞時，黃百鳴不願透露。工作方面，黃百鳴透露正忙於籌備兩套新戲，其中一部是由谷德昭負責，找來熊黛林、吳君如參演的賀歲片，另一部是由陳慶嘉負責的愛情喜劇，男主角打算找古天樂，但女主角仍未有心水，問到可會找吳千語時，他笑謂：「她跟這個故事不太襯，跟林峯相襯點。」

與黃百鳴相識廿載的羅霖以神秘嘉賓身份現身撐好友場，她透露常與黃百鳴吃飯飲酒，碰巧上次吃飯時談及過他做代言人一

事，自己也很想一試這茶是否能幫助睡眠，她說：「我這6年不時失眠，要食安眠藥才睡到，但食藥會影響皮膚，自己貪靚想戒掉。」羅霖指曾試過看中醫、飲奶與睡前做運動等方法都不能助她入睡，導致她即使每餐吃兩碗飯亦很瘦削。



■黃百鳴首次代言茶產品，好友羅霖現身撐場。

http://www.wenweipo.com

田國立接任中銀香港董事長

中銀香港(控股)有限公司(股份代號:2338)宣佈,自今年6月4日起委任田國立為該公司及主要營運附屬公司中國銀行(香港)有限公司的董事長及非執行董事。

田國立現任中國銀行董事長及執行董事。在加入中國銀行前,田國立於2010年12月至今年4月擔任中信集團副董事長兼總經理,其間曾兼任中信銀行董事長、非執行董事。1999年4月至2010年12月期間歷任中國信達資產管理公司副總裁、總裁,中國信達資產管理董事長。1983年7月至1999年4月,任職於中國建設銀行,曾工作於多個崗位,先後擔任支行行長、分行副行長、總行部門總經理及行長助理。

中銀香港還宣佈,王仕雄自今年7月1日起退休,並辭任集團副總裁(金融市場)及其於集團內的所有其他職位;自同日起,黃洪將獲委任集團副總裁(金融市場),主管金融市場業務線,以及與資本市場相關的其他業務,並向集團總裁匯報。黃洪亦會擔任中銀集團人壽保險有限公司董事、中銀國際英國保誠信託有限公司和中銀集團信託人有限公司董事兼主席。

黃洪自1981年2月加入中國銀行,曾先後在中國銀行倫敦分行外匯部及中國銀行上海市分行資金部擔任不同職務,1999年6月起出任中國銀行上海市分行資金計劃處處長,於2002年3月出任中國銀行上海市分行副行長,2007年2月至2013年5月期間出任中國銀行盧森堡分行、中國銀行(盧森堡)總經理。

百人義工隊與獨居長者共慶端午佳節

「合和心·連心」連續三年關愛長者

合和實業有限公司(股份編號:0054)致力推動可持續發展,透過義務工作體現四大核心價值,包括環境保護、青少年發展、運動藝術及文化,以及關懷社區。其中連續三年舉辦的「合和心·連心」端陽探訪更為合和的年度標誌性義務工作。

合和實業與聖雅各福群會日前合辦「合和心·連心」端陽探訪,為獨居長者獻上關懷。是次活動發動「合和心·連心」約110名義工、商界合作夥伴,以及合和香港房地產有限公司、合和公路基建有限公司中港兩地的同事與親友,組成140人義工團隊參與此項有意義的活動。秉承過往兩年的經驗,今年的探訪範圍覆蓋更廣,義工隊親訪灣仔、銅鑼灣、北角、觀塘、葵涌及葵芳地區共約140戶獨居長者,整個端陽探訪計劃的總受惠人數更高達800人。

是次探訪活動為政府「家在香港」運動中「關愛香港」主題系列活動之一。抱持與主題「促進鄰里互助、鼓勵關懷低下階層及弱勢社群的活動」的同一理念,合和凝聚同事及社會各界的力量,在一年一度的端午佳節,讓參與聖雅各福群會「後顧無憂」規劃服務的獨居長者,感受來自社會的關懷,共享節日氣氛。

冀繼續傳遞關愛信息

活動當日早上,一眾義工團隊同心協力,為長者預備端午節「心意包」,包括日用品、小禮物、水果及由悅來酒店素食為長者特別製作、以健康素食為材料的「輕盈五穀豐收

讓他們感受節日溫暖。為長者送上溫暖的同時,義工們亦對社會上的獨居長者有了更深入的認識,更了解他們的需要。聖雅各福群會「後顧無憂」規劃服務社工楊慧蘭表示:「本服務很感恩能得到合和實業連續三年的支持,長者見到義工時也份外親切,更表示禮物是其次,能見面傾談已感滿足;義工們用心用力的付出,讓長者們感受到關愛,這實是長者與社會之福!」

活動能成功舉辦第三年,實有賴一眾義工的熱心支持。合和實業企業傳訊部主管李家瑜表示:「感謝每一位『合和心·連心』義工、商界夥伴及親友的參與,以關心連繫長者的善心,令更多獨居長者感受到社會的關懷。展望未來,我們會繼續積極推動義務工作,舉辦更多義工活動,凝聚社會各界人士,向社會傳遞關愛長者及弱勢社群的正面信息。」

■「合和心·連心」百人義工隊整裝待發,出發到港九新界地區探訪獨居長者。

責任編輯：羅紫韻 版面設計：陳漢才